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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000398-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, relativa a mejora y desarrollo de infraestructuras agrícolas y 
forestales y gestión de recursos hídricos dentro del Marco Nacional, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 18, de 30 de 
septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, PE/000398, relativa a mejora y desarrollo 
de infraestructuras agrícolas y forestales y gestión de recursos hídricos dentro del Marco Nacional, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 18, de 30 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de noviembre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE/0800398 formulada por D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes 
de Castilla y León, relativa a la medida del Programa de Desarrollo Rural de Castilla 
y León 2007-2013 “Mejora y desarrollo de las infraestructuras agrícolas y forestales. 
Gestión de recursos hídricos dentro del Marco Nacional”.

En relación a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba referenciada 
me es grato informar lo siguiente:

1. Respecto al “Número de operaciones subvencionadas, por año y provincia”.

El número de operaciones subvencionadas por la Consejería de Agricultura y 
Ganadería, desde el 1 de enero de 2007 hasta el 31 de diciembre de 2010, por año y 
provincia, es el que figura en la tabla siguiente:
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2. Respecto al “Volumen total de las inversiones subvencionadas”.

Las inversiones subvencionadas con cargo a la citada medida, desde el 1 de 
enero de 2007 hasta el 31 de diciembre de 2012, asciende a 102.769.190 Euros.

3. Respecto al “Ahorro de agua en metros cúbicos”.

En estos momentos no es posible cuantificar el ahorro de agua que se ha 
conseguido con la aplicación de la citada medida, ya que la cuantificación del ahorro de 
agua se realizará una vez finalizadas todas las actuaciones que conlleva la medida y 
transcurrida al menos una campaña completa de riego, conforme establece el Programa 
de Desarrollo Rural de Castilla y León 2007-2013.

Valladolid, 7 de noviembre de 2011.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA
Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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